
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

         18 січня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

18  січня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Валентини  Яремчук  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської  ради з  питань екології,  земельних відносин та  комунальної
власності. У роботі постійної комісії взяли участь секретар міської ради Олег
Колюка,  керівники  виконавчих  органів  міської  ради,  представники
громадськості.

Розглянуті  питання:  про  затвердження  перспективного  плану  роботи
міської  ради  на  2022  рік;  про  внесення  змін  до  рішення Кропивницької
міської  ради  від  02.02.2021  №  46  «Про  затвердження  Регламенту
Кропивницької  міської  ради  восьмого  скликання»;  про  внесення  змін  до
рішення міської ради від 14 лютого 2020 року № 3128 «Про затвердження
Програми управління комунальним майном на 2020-2022 роки» (зі змінами);
про  надання  згоди  на  безоплатну  передачу  у  державну  власність  частини
приміщення;  про  розгляд  інформації  про  діяльність  постійної  комісії
Кропивницької  міської  ради  з  питань  екології,  земельних  відносин  та
комунальної власності за 2021 рік; про регулювання земельних відносин.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

18  січня під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського  відбулось  засідання
виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради.

Розглянуті  питання:  про  переоформлення  особового  рахунку  на
квартиру  громадянина  по  комунальному  підприємству  «Житлово-
експлуатаційна організація № 1»  Кропивницької міської ради»;  про роботу
комунального  закладу  «Центр  комплексної  реабілітації  для  дітей  з
інвалідністю Фортечної районної у місті Кропивницькому ради» за 2021 рік;
про подання кандидатури Д* на призначення її  опікуном сина Б*Є.Ю; про
подання  кандидатури  Д*  на  призначення  її  опікуном  сина  Б*О.Ю;  про
надання  дозволу  опікуну  Ф*  на  зміну  реєстрації  місця  проживання  її
недієздатного сина Ф*; про приєднання квартири до території, у межах якої
діє  квартальний комітет № 11;  про зняття з  контролю рішень виконавчого
комітету районної у місті ради. 

З усіх питань прийнято відповідні рішення.

18 січня  під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської ради Світлани Балакірєвої проведено засідання громадської комісії з
житлових питань.
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Розглянуто 5 проєктів рішень Виконавчого комітету міської ради: про

взяття  громадян  на  квартирний  облік;  про  взяття  гр.  Г***  на  облік  для
одержання кімнати у гуртожитку, який належить до комунальної власності
Кропивницької  міської  територіальної  громади;  про  взяття  на  облік
гр. Б***, який потребує надання житлового приміщення з фондів житла для
тимчасового  проживання;  про  зняття  громадян  з  квартирного  обліку;  про
ліквідацію  квартирного  обліку  підприємства  об’єднання  громадян
“Кропивницьке  учбово-виробниче  підприємтсво  Українського  товариства
глухих”.

Разом  з  тим  розглянуто:  клопотання  КП  “ЖЕО  №2  ”КМР”  щодо
переоформлення  особового  рахунку  на  квартиру;  заяви  двох  громадян з
житлових питань; звернення двох опікунів щодо взяття на квартирний облік
дитини-сироти,  та  дитини,  позбавленої  батьківського  піклування;
правомірність  перебування  шести  осіб  з  числа  дітей-сиріт  та  дітей,
позбавлених батьківського піклування, на квартирному обліку у позачерговій
черзі. 

18  січня під  головуванням  депутата  міської  ради  Ольги  Мороз
відбулося  засідання  комісії  з  розгляду  питань  щодо  надання  одноразової
адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького.

Розглянуто  96  звернень  мешканців  міста.  За  результатами  розгляду
погоджено надання допомоги  86 громадянам,  відмовлено 4  громадянам та
направлено на доопрацювання 6 звернень.

 18  січня під головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана відбулося засідання
адміністративної комісії при  Виконавчому комітеті міської ради.           

Розглянуто  49  протоколів про  адміністративні правопорушення,
передбачені статтею  152,  частиною  1  статті  154,  частиною  1  статті  155
Кодексу  України  про  адміністративні  правопорушення.  Накладено
адміністративне стягнення у вигляді штрафу по  14 протоколах на загальну
суму 18 360 грн. Закрито провадження по 33 протоколах. Прийнято рішення
про  перенесення  розгляду  2  протоколів  на  наступне  засідання
адміністративної комісії.

18  січня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
спостережної комісії при Виконавчому комітеті міської ради.  

Розглянуто  5  питань,  погоджено  матеріали  адміністрації
ДУ “Кропивницька ВК № 6”: про умовно-дострокове звільнення 3 особам;
про  заміну  невідбутої  частини  покарання  1  особі;  про  переведення  до
дільниці  ресоціалізації  установи  2  засуджених;  про  застосування  акта
помилування  1  особі;  про  звіт  стану  медико-санітарного  забезпечення
засуджених осіб в ДУ “ Кропивницька ВК № 6”

18 січня заступник начальника управління молоді та спорту Катерина
Черкасська    провела    онлайн    нараду    з    педагогами   –   організаторами
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КЗ  «Об’єднання  дитячо  –  юнацьких  клубів  за  місцем  проживання
Кропивницької міської ради».

Розглянуті  питання:  про  суворе  дотримання  карантинних  обмежень;
про подання звітної документації; про стан прибудинкових територій.

Діалог влади з народом

18  січня відбувся  брифінг  начальника  Головного  управління
житлово-комунального господарства Віктора Кухаренка. 

Мова  йшла  про  роботу  комунальних  підприємств  міста  у  негоду  та
про  проходження  опалювального  сезону  в  місті.  Комунальні  підприємства
працюють в штатному режимі. 4 одиниці техніки направлені на прибирання
вулиць від снігу, інші машини ще з ночі посипають дороги протиожеледною
сумішшю.  

Процес опалювального сезону в місті відбувається в штатному режимі.
Без тепла лише один будинок на території КП “ЖЕО № 3”. Там стався порив
внутрішньобудинкової мережі. 

Стартує в місті прийом на переробку новорічних ялинок. Місця для їх
зберігання  будуть  відведені  поряд  з  контейнерними  майданчиками.  У
міру накопичення ялинки вивозитимуть працівники ТОВ «Екостайл». 

Події суспільно-політичного характеру
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

18 січня в КЗ “Літературно-меморіальний музей І.К. Карпенка-Карого”
відбулася перша у новому році зустріч з молодими талановитими авторами:
Лізою Єрещенко, Максимом Бричкою і бардом Денисом Бірзулом.

Гості  –  студенти  філологічного  факультету  Центральноукраїнського
державного  педагогічного  університету  імені  Володимира  Винниченка,
майбутні педагоги та журналісти. А ще займаються творчістю: пишуть поезії,
прозу,  гумор,  студентський  фольклор,  співають  під  гітару,  друкуються  в
засобах масової інформації. 

Освіта

18 січня начальник управління освіти Лариса Костенко провела онлайн
нараду з директорами закладів освіти.

Розглянуті  питання:  про організацію  харчування  дітей  пільгових
категорій в закладах загальної середньої освіти; про ознайомлення з наказом
управління освіти від 07.12.2021 р. № 716/о «Про здійснення контролю під
час виконання поточних та капітальних ремонтних робіт у 2022 році»; про
затвердження порядку організації планування та проведення закупівель; про
порядок взаємодії під час планування та проведення закупівель.

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА
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